

王菲演唱会报道疑似造假 未到一票难求地步 王菲放进口袋的钱不会有650万 谁在操纵我这颗棋子?

“王菲2010巡回”演唱会即将掀开华丽大幕。该消息上周末见诸报端后,连日来,围绕该场演唱会的报道层出不穷,多家媒体和网络称王菲演唱会门票未售先热,网络预订一票难求,并且票价不菲,出场费高达650万,2000元只能坐看台……

王菲真的这么受追捧?记者经过多方采访发现,这些更像是一场炒作,就像王菲自己唱的歌:“我像是一颗棋子,来去全不由自己。”



王菲演唱会海报造型

订票不存在难度

记者昨日下午登录了上海票务中心和上海票务网的网站,并致电上海票务中心询问相关情况,得到的答复是:“300元和500元的票,现在预订的话,基本上订不到了。1000元以上的票源还比较宽裕,基本上预订了,开票的时候就能拿到。”这一说法与此前有媒体报道一票难求的说法自相矛盾。记者随后询问内场票的价格是多少,该名工作人员给出的答案是:“2500元和2000元。”记者反问2000元的票不是只能坐看台?该工作人员表示:现在2000元的票也可以坐进内场了。记者问演唱会目前已订出多少张票,对方的回答含糊其辞。

记者又致电上海票务网,得到的回答与此前的那位工作人员大同小异,唯一不同的是,“除了300元和500元的票,2500元的票也已经停止预订了,想进内场,还可以订2000元的票。”记者追问对方,一场演出到底有多少张内场票、多少张看台票,现在各预订了多少,对方却支支吾吾地说:“反正每场只有10000张票左右,很快就要卖光了。”

通过以上两位票务人员的说法不难发现,王菲演唱会的门票并未到一票难求的地步。显然是有关方面有意制造票房紧张,诱使歌迷早下手为强。

税后账350万左右

王菲复出开唱的消息,到目前为止都是媒体和演出商在炒,王菲及其经纪人并未就演唱会发表过只言片语。更有报道说,王菲的出场费竟高达650万(也有说为600万)人民币。天涯论坛一名网友发帖称,王菲的出场费有虚高、造假之嫌。“听演出公司的朋友说,王菲的出场费差不多300多万元,并没有之前所说的650万元那么高。报了那么高实际上是为了抬高票价。”

记者又致电某网站负责项目采购的工作人员,她说:“应该没有650万那么夸张。可能会贵一些,但不会贵那么多。”

不过,也有演出商认为,650万的天价是有可能的。一位不愿透露姓名的演出公司老总就分析说:“按照对方的报价,上海5场演出的总预算应在3000万元左右,显然传闻中的650万元是包含了舞台制作、票务分成、演员差旅等其他成本的总价,并非是王菲放进自己口袋的钱。”依照他的经验来看,王菲的税后账350万左右。

白帆

成龙代言“霸王”洗发水被曝含致癌物二恶烷



近日香港媒体报道,国际影星成龙代言的“霸王”品牌旗下的中草药洗发露、首乌黑亮洗发露以及追风中草药洗发水,经香港公证所化验后,均发现含有被美国列为致癌物质的二恶烷,但具体含量并没有透露。

霸王公司首席执行官万玉华回应称,该物质是在原料上出现,但全行业大部分洗头水均有,含量少对人体无害。该媒体的报道并没有指出霸王洗发水究竟含有多少分量的二恶烷。

成龙代言“霸王”洗发水广告词:“其实第一次听说要拍洗发水的广告我是拒绝的,因为,你不能让我拍,我就马上去拍,第一我要试一下,因为我不愿意拍完了以后再增加一些特技上去,头发“啵”一下,很亮、很柔,这样观众出来一定会骂我,根本没有这样的头发,就证明上面那个是假的。后来我也经过证实他们确实是中药的,我用了大概一个月左右,感觉还不错,后来我在拍的时候也要求他们不要加特技,因为我要让观众看到,我用完之后是这个样子,你们用完之后也会是这个样子。”

李播

开业力量大,7月17日全郑州就看这儿 国美富田太阳城店盛大开业

——0利夜市明日14:00提前引爆开业巨惠 全场7.7折 上演低价奇迹



7月17日,河南国美在郑州东区开设了新模式家电卖场——富田太阳城店即将揭开神秘面纱,正式开业。富田太阳城店的开张,将进一步巩固国美电器在郑州东区这一区域的家电龙头地位,而这家定位为“新模式店”的家电卖场也将成为郑州东区新的3C产品集散地。众所周知,开业让利的幅度,每一次都令消费者欣喜,为消费者创造了消费契机。7月17日,国美富田太阳城店开业,首次掀起2010年下半年家电让利大潮。

7月16日 富田太阳城店开业 0利夜市 上演低价奇迹

“低价奇迹”这个词已经成为国美电器开业的代名词,这次国美富田太阳城店开业也不例外。除了常规的买就送礼品、打折让利之外,国美富田太阳城店开业还推出了疯狂8小的0利夜市,从当天下午2点开始,全场7.7折,像这样的促销活动,势必掀起2010年下半年家电促销让利潮。

据介绍,这次开业是河南国美2010年下半年第一个大手笔之作,开业促销力度将出现抄底价。不仅有大力度的满就送,如单品满500元就送200元,优惠力度达到了6折,另外套购的优惠力度也很诱人,套购满45000元就送55寸液晶电视,这对消费者来说,无疑是一次颠覆性的让利大促销。

飞触平板电脑,999元登陆国美富田太阳城店
平板电脑是集移动商务、移动通信和移动

娱乐为一体,具有手写识别和无线网络通信等功能。据悉,国美飞触FlyTouch平板电脑采用谷歌Android操作系统,集当下最受消费者关注的电子书、电子相册、电子唱盘、电子影院、网络电话、游戏、在线聊天等功能于一身。飞触平板电脑采用7寸显示屏,方便随身携带。另外,飞触平板电脑还具备拍照摄像功能,这是大多数平板电脑所不具备的。据悉,此次国美一次性定制采购了100万台飞触平板电脑,这也是国美电器单一商品采购规模最大的一次,同时,在国美富田太阳城店开业期间,999元的超低价格再次让利绿城消费者。

郑州东区首家5S家电卖场 体验专区享受0距离消费

买家电之前可以先体验再决定是否购买,这在国美新模式卖场已经完全可以实现了。据河南国美富田太阳城店负责人介绍,国美富田太阳城店在7月17日正式盛大开业。届时,国美富田太阳城店推出的3G体验区、数码体验区、单反相机专区以及空调推出的冰吧,小家电推出的中华料理区,以及厨卫首推的西门子开放式厨房等各种体验专区,都将向顾客全面开放,而且还有海量惊爆,层层折扣,消费者将获得难得的优惠机会

与世界同步卖场硬件环境 给消费者全新购物体验

国美电器在河南拥有门店数量达到25家之多,并且获得了中原消费者的广泛认可。许多消费者因为国美低廉优质的商品、周到细致的服务、完善健全的售后而成为国美电器忠诚的消费者。这一切成为国美电器领先家电市场的重要因素之一。

国美卖场销售人员专业化程度行业领先,并定期接受SOL零售培训学校的培训,在专业知识、服务礼仪等方面,进行系统化、持久性的学习和提升,不断满足消费者日益提升的服务需求。

樊无敌



特别推荐:南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

24小时订票热线:省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

郑州—南	阳	90元起
郑州—杭	州	340元起
郑州—广	州	470元起
郑州—深	圳	630元起
郑州—石	家庄	230元起
郑州—天	津	370元起
郑州—首	尔	700元起
郑州—东	京	1550元起
郑州—香	港	950元起
郑州—香	港	1400元起(往返)

以上价格需提前2-15天预订,不含机场建设费及燃油附加等税费

购机票赠世博门票(活动最终解释权归梅苑航空所有)

http://www.65622222.com

中国南方航空精品航线推荐